



Генеральному директору организации назначен судебный штраф за невыплату зарплаты



Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для назначения 59-летнему генеральному директору организации, подозреваемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы) меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что генеральный директор общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего строительство жилых домов в городе Йошкар-Ола, с января 2016 по ноябрь 2017 года полностью не платил зарплату 11 сотрудникам. В общей сложности задолженность составила свыше 1 миллиона 450 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

По уголовному делу изъяты и изучены большой объем документов, по которым проведена бухгалтерская экспертиза, допрошены потерпевшие и свидетели.

В ходе следствия подозреваемый полностью возместил ущерб, решением суда ему назначен штраф в размере 50 тысяч рублей.

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1261178>